

苏格兰民意又转向了

最新民调显示反独立阵营支持率再度领先

10日公布的最新民意调查结果显示,英国苏格兰独立公投的反独阵营支持率高于独立阵营支持率。

“统派”或将险胜

苏格兰《每日纪事报》委托瑟韦申调查公司进行的民调结果显示,排除尚未决定如何投票的人,反独阵营的支持率比独立阵营的支持率高6个百分点,分别为53%和47%。这一差额与该公司两个月前进行的民调结果相同。具体数据为:反独阵营支持率47.6%,独立阵营42.4%,还有10%的人尚未决定如何投票。

此次民调于本月5日晚至9日晨进行,接受调查对象为1000名苏格兰人。

距苏格兰独立公投还有一周时间,独立阵营和反独阵

营都在加大造势力度,争取更多选民支持。

英国尤戈夫调查公司7日发布的民调结果显示,独立阵营支持率首次超过反独阵营支持率,领先2个百分点;面板座民调机构8日公布的民调结果显示,反独阵营支持率领先独立阵营支持率4个百分点;全球市场调研公司TNS苏格兰分支9日公布的民调结果显示,两者的支持率基本持平。苏格兰媒体分析认为,民调结果表明苏格兰独立可能性增加,但最终投票结果可能比较接近。



9月9日,苏格兰政府首席大臣萨蒙德与苏格兰独立的支持者自拍。 新华/法新

商界纷纷站队

站在企业命运和个人前途的十字路口,苏格兰商界迅速分为两大阵营。半个月前,大约130名企业界高管在《苏格兰人报》发表公开信,对苏格兰独立说“不”。这一阵营由英国能源巨头韦尔集团为代表,认为苏格兰尚不具备独立的“商业基础”。

与之相对应的,支持独立的苏格兰商会则说,商会2500个成员全部认同,苏格兰独立符合苏格兰及其商界的最高利益。继大约200名企业高管8月签名支持苏格兰独立后,新增超过100名高管宣布支持独

立。新近签名支持独立的商界领袖包括能源服务公司Enermech创始人道格·杜吉德等。

一些苏格兰金融翘楚同样对独立可能损害银行业的说法嗤之以鼻。苏格兰皇家银行前董事长乔治·马修森等7人致信英国《金融时报》,坚称与苏格兰独立相比,针对退出欧盟举行公投以及最终退出的可能性,才是更大的风险,“苏格兰银行业将一直兴盛,因为我们拥有繁荣所需要的技能、才华和关系。”

据新华社

如果真分家,都怨卡梅伦

早知今天要“救火”,当初为何允许公投?苏格兰独立的危机让英国媒体十分焦虑,而在他们看来,今天的局面如要反思,首先应该怪首相决策失误。

“今天显而易见的是,卡梅伦在2012年所做的决定是一个战略失误。”英国《金融时报》10日刊发社论说,当时,有人提议在公投票上设立第二个问题,问苏格兰人是否接受联合王国进一步放权,卡梅伦却否决了这一提案。他错误地辩称,如果苏格兰人对独立说“不”,就不该给予萨蒙德领取“安慰奖”的机会。但伦敦方面现在提出的方案,却恰恰是那种进一步放权的“安慰奖”。留尼汪岛《见证报》写道,卡梅伦当初自以为得计,想借提前举行苏格兰公投一劳永逸解决“苏独”问题,并借此提升自己和保守党的支持率,如今搬起石头砸了自己的脚。(宗禾)

俄欲研发新武器 以应对西方威胁

据新华社专电 俄罗斯总统普京10日说,俄罗斯将发展一批新型核武器和常规武器,以应对美国和北约的军事威胁。但他同时强调,俄不会加入新的军备竞赛,将严格控制军事预算,避免给经济造成过重负担。

普京当天出席在克里姆林宫举行的武器现代化会议。他在发言中谴责西方国家试图利用乌克兰危机“复活”北约,并表示,对于北约日前决定成立一支用于保护东欧国家的快速反应部队,俄罗斯正在考虑应对措施。

美联社认为,普京这番言论表明,虽然俄罗斯因乌克兰问题受到西方国家制裁,俄罗斯与西方关系跌至冷战以来的最低点,但普京仍决意坚持强硬的立场。

为降低吸烟率 韩拟推烟价翻番

本报讯 据韩联社9月11日报道,韩国政府当天宣布,计划从明年1月起将香烟价格从目前的每盒2500韩元(约合15元人民币)上调至4500韩元(约合27元人民币),以降低该国的吸烟率。韩国政府还将强制要求在烟盒上印刷吸烟有害健康的警示性图片、禁止大型零售商张贴烟草广告等。

目前,韩国成年男性的吸烟率为37.6%,在经合组织成员国中仅低于希腊(43.7%),是吸烟率最高的发达国家之一。同时,韩国的整体吸烟率为23%,高于经合组织的平均值21%。有分析称,若按韩国政府的对策上调烟价,该国的香烟消费量会减少约34%,但由于有关香烟的各种税率也会随之上调,政府的税收将大增2.8万亿韩元(约合166亿元人民币),而物价则将上涨0.62个百分点,给老百姓的生活带来压力。 据中国日报

丹麦女首相托宁 与中国网友“网聊”

本报讯 “在全球范围内,我们还没有看到像中国这样喜爱安徒生童话的国家。”11日,正在中国进行访问的丹麦首相托宁·施密特做客新浪网,向中国网友介绍丹麦。

据新浪方面介绍,网友提出了500多个问题。在不到20分钟的时间里,托宁·施密特回答了4位网友的提问。

施密特表示,中国的领导人,中国政府也要创造全新的发展模式,即不以污染为代价的发展。这是中国正在寻求的一种更加可持续化的发展道路。施密特同时称,中丹合作是双赢的,如果能有更多可持续能源得到应用,这不仅有利于中国,全世界也会因此受益。 据新华网

拯救臭氧层 终于见成效

科学家首次证实臭氧层正在恢复

据新华社专电 联合国主导的一个科研团队10日发布了一则少有的有关地球环境的好消息:对地球发挥保护作用的臭氧层在历经多年消耗之后正在恢复。据悉,臭氧水平正在恢复还是第一次被科学家证实。

科学家把这种积极变化归功于全球对某些制冷剂、发泡剂的限制使用,同时说明只要全球行动,人类可以抵制或者延缓生态危机。

负责近4年臭氧水平评估

的美国航天局科学家保尔·纽曼说,2000年至2013年,中北纬度地区50公里高度的臭氧水平已回升4%。

联合国组织300名科学家对地球臭氧水平进行持续监测,每4年为一个评估期。

“这是外交胜利,也是科学胜利,因为事实上,我们能够共同发挥作用。”化学家马里奥·莫利纳说。1974年,莫利纳与舍伍德·罗兰共同发表了有关臭氧损耗的科学预测研究,并在1995年共同获得诺贝尔化学奖。

尔化学奖。

臭氧层自上世纪70年代末被发现出现明显损耗。上世纪80年代,冰箱、空调等制冷设备的普及使某些人造氟化物作为制冷剂大行其道,科学界随后证实,氯氟烃等氟氯碳化物是导致南极上空出现臭氧层空洞的重要原因,因为氟氯碳化物释放的氯和溴可直接损耗臭氧。

1987年,联合国为了避免工业产品中的氟氯碳化物对地球臭氧层继续造成恶化及

损害,承续1985年保护臭氧层维也纳公约的大原则,邀请所属26个成员国在加拿大蒙特利尔签署环境保护公约《蒙特利尔破坏臭氧层物质管制议定书》。

不过,臭氧层虽然在恢复,距离痊愈还很遥远。最新计算显示,臭氧浓度水平仍比1980年低6%。联合国环境项目执行主管阿希姆·施泰纳依据最新数据判断,臭氧层可能会在本世纪中期实现痊愈,但仍需仰仗各国的共同努力。

| | | | | | |
|---|---|--|--|--|--|
| <p>胃结肠病医院</p> <p>胃渍病、胃结肠息肉、胃肠炎、萎缩性胃炎、口臭</p> <p>0531-66676668</p> <p>地址:济南市北园大街328号(历黄路口东100米)</p> <p>www.0531wcb.com</p> | <p>中研银屑病医院</p> <p>0531-55626999</p> <p>经六路与西外环交接口</p> <p>www.jnzyyxbyy.com</p> | <p>糖尿病医院</p> <p>手术治疗糖尿病、糖尿病引起的足病、周围血管神经病变等并发症</p> <p>0531-87362222</p> <p>济南市历山北路86号</p> <p>www.jntnbyy.com</p> | <p>九龙泌尿专科医院</p> <p>九龙男科 博士亲诊</p> <p>0531-66722222</p> <p>地址:北园大街349号</p> <p>www.jn9lyy.cn</p> | <p>中医白癜风医院</p> <p>各种原因引起的早期、发展期、稳定期白癜风</p> <p>0531-6671 0000</p> <p>济南市北园大街546号,三孔桥东</p> <p>www.jnbdffy.com</p> | <p>精神专科医院</p> <p>失眠、抑郁、精神分裂、焦虑、躁狂、强迫症</p> <p>0531-68855555</p> <p>济南市二环东路3889号</p> <p>www.jnjskyy.net</p> |
|---|---|--|--|--|--|